
Методичні рекомендації  

з підготовки до практичних занять для студентів денної форми навчання 

 

Дана навчальна дисципліна є теоретичною та практичною основою 

сукупності знань та вмінь, що формують профіль фахівця в галузі філології.  

Метою викладання дисципліни «Академічна англійська мова» є 

формування іншомовної комунікативної компетенції, адекватної як загальній 

меті вивчення англійської мови як засобу міжкультурного спілкування, 

особистісного розвитку та самореалізації, так і потребам ринку праці у 

спеціалістах, готових до продовження освіти та професійної діяльності у 

іншомовному середовищі. 

     Завданнями вивчення навчальної дисципліни є: 

 розвиток академічних компетенцій та оволодіння загальними навчальними 

стратегіями в процесі вивчення англійської мови; 

 створення умов для набуття студентами досвіду використання мовних знань 

та вмінь під час різноманітних ситуацій академічного спілкування; 

 розвиток творчого підходу до вирішення навчальних та професійних задач; 

 активне використання сучасних технологій у навчальній діяльності. 

У результаті вивчення даної навчальної дисципліни студент повинен: 

Знати: 

 основні вимоги до англомовного академічного письма; 

 основний англомовний академічний вокабуляр;  

 правила створення англомовної презентації та основні етапи підготовки   

     публічного виступу. 

Вміти: 

 складати есе відповідно до вимог академічної англійської мови; 

 складати англомовну презентацію та публічну промову відповідно до вимог 

академічної англійської мови;  

 самостійно спостерігати та аналізувати явища академічного мовлення;  

 використовувати англомовний академічний вокабуляр. 

Кожне практичне заняття є процесом формувань знань та вмінь студентів із 

зазначеної дисципліни. На практичних заняттях опрацьовуються матеріали 

відповідних джерел з метою збагачення англомовного академічного словникового 

запасу студентів. саме тому вкрай важливою є підготовка до занять, опрацювання 

лексичного матеріалу та підготовка презентацій. 


